
Для	  УСП:	  	  

Оплата:	  за	  2-‐а	  етапи	  $450,	  тільки	  за	  ЮПМЗ	  $400	  	  

1	  –	  Таборовий	  етап	  (10-‐18	  серпня),	  табори	  у	  різних	  частинах	  України.	  	  

2	  –	  ЮМПЗ	  (18-‐25	  серпня),	  злет	  всіх	  пластових	  таборів	  і	  гостей.	  	  

Бажаючим	  приїхати	  виховниками	  на	  юнацькі	  чи	  новацькі	  табори	  потрібно	  зголоситись	  до	  30.11.2011.	  	  
Повідомлення	  про	  зарахування	  в	  провід	  табору	  буде	  до	  15.12.2011.	  
	  
Якщо	  ви	  бажаєте	  отримати	  більше	  інформації	  про	  будь-‐який	  табір	  або	  отримати	  відгуки	  про	  нього	  чи	  фото	  потрібно	  
звертатись	  на	  скриньку	   umpz100@plast.org.ua	  з	  позначкою	  “виховник”.	  
	  
Старшопластуни,	  які	  бажають	  допомогти	  у	  забезпеченні	  та	  проведенні	  програми	  під	  час	  2	  етапу	  ЮМПЗ	  можуть	  
зголошуватись	  у	  волонтерські	  служби	  за	  адресою	   umpz100@plast.org.ua	  з	  позначкою	  “волонтер”.	  Для	  волонтерів	  також	  
буде	  окрема	  програма	  розваг.	  Вони	  можуть	  приїхати	  як	  всі	  учасники	  ЮМПЗ	  18.08.	  до	  Львова,	  або	  швидше	  в	  залежності	  від	  
специфіки	  волонтерської	  служби	  	  до	  якої	  вони	  зголосяться.	  	  
	  
Також	  УСП	  може	  зголоситись	  на	  табори	  для	  старшопластунів	  (таб.	  2).	  Бажаючі	  приїхати	  на	  ці	  табори	  повинні	  зголоситись	  до	  
30.11.2011.	  Повідомлення	  про	  зарахування	  в	  провід	  табору	  буде	  до	  15.12.2011.	  
	  
Якщо	  ви	  бажаєте	  отримати	  більше	  інформації	  про	  будь-‐який	  табір	  або	  отримати	  відгуки	  про	  нього	  чи	  фото	  потрібно	  
звертатись	  на	  скриньку	   umpz100@plast.org.ua	  з	  позначкою	  “усп”.	  
	  
Табори	  для	  УСП	  

Назва	  табору	   Коротка	  інформація	  

Міжкрайовий	  вишкільний	  
табір	  «Життя	  в	  Пласті»	  
	  

Мета:	  підготовка	  кваліфікованих	  виховників	  УПЮ,	  що	  досягається	  шляхом	  проведення	  для	  старших	  
пластунів,	  що	  бажають	  стати	  виховниками	  пластового	  юнацтва	  вишколу	  виховників	  УПЮ	  у	  
таборових	  умовах	  із	  поглибленими	  заняттями	  із	  картографії,	  куховарення,	  мандрівництва,	  
піонерки,	  ПМД	  тощо.	  	  



Результатом	  буде	  отримання	  теоретичних	  знань	  та	  практичний	  досвід	  роботи	  в	  юнацькому	  гуртку	  і	  
курені,	  а	  також	  підвищення	  мотивації	  до	  виховної	  роботи	  учасників.	  

Табір-‐експедиція	  «Вирій»	  
Сайт	  -‐	  www.vyriy.org.ua	  

Мета:	  пробудження	  відчуття	  самоідентичності	  у	  широких	  кіл	  української	  молоді	  та	  протидія	  
асиміляції	  українців-‐автохтонів	  поза	  межами	  України.	  
Етапи	  програми	  табору:	  Знайомство	  із	  Західними	  берегами	  Галичини	  та	  Закарпаття,	  що	  нині	  
перебувають	  за	  кордоном	  України:	  мандрівки,	  гутірки,	  перегляд	  історичних	  фільмів.	  	  
Учасники	  візьмуть	  участь	  у	  професійних	  роботах	  з	  інвентаризації	  та	  реставрації	  історичних	  
цвинтарів,	  зразків	  знаменитих	  українських	  шкіл	  каменярства,	  що	  зникли	  внаслідок	  депортацій	  
населення.	  

Крайовий	  мандрівний	  ви	  
шкільний	  інструкторський	  
табір	  «Плай»	  

Мета:	  підготовка	  організаторів	  походів	  та	  кваліфікованих	  інструкторів	  пішохідного	  туризму	  серед	  
учасників	  уладу	  УСП	  Пласту	  НСОУ	  та	  зацікавленої	  молоді.	  Завданнями	  табору	  	  також	  є	  плекання	  
здорового	  способу	  життя,	  популяризація	  екологічної	  та	  краєзнавчої	  діяльності.	  	  
	  

Крайовий	  виховно-‐
вишкільний	  табір	  «Шприха»	  

Мета	  табору	  є	  кваліфікований	  вишкіл	  та	  навчання	  потенційних	  інструкторів	  з	  велосипедного	  
туризму,	  які	  матимуть	  державну	  кваліфікацію.	  Також	  будуть	  розвідані	  туристичні	  веломаршрути	  
Закарпаття.	  	  
	  

Крайовий	  апробаційний	  
кінно-‐спортивний	  
мандрівний	  табір	  
«Кавалерія»	  
	  
	  

Мета:	  Підготовка	  інструкторів	  з	  кінної	  спеціалізації,	  	  вишкіл	  старшого	  юнацтва	  та	  старшопластунів,	  в	  
рамках	  вишколу,	  який	  є	  кваліфікаційним	  для	  здобуття	  інструкторського	  ступеня	  кінного	  
пластування.	  Поглибити	  знання	  людей,	  які	  мають	  досвід	  роботи	  з	  кіньми	  щоденною	  їздою	  верхи,	  
заняттями	  з	  кіньми	  (догляду	  за	  кіньми	  тощо);	  підготовка	  та	  здача	  вмілостей	  з	  кінної	  спеціалізації:	  
«Кінна	  ветеренарія»,	  «Кавалерія»,	  «Догляд	  за	  кіньми»,	  «Кінне	  мандрівництво»,	  «Їзда	  верхи».	  

Крайовий	  апробаційний	  
етнографічно-‐краєзнавчий	  
табір	  «Коло»	  

Ідея	  табору	  глибше	  	  ознайомлення	  	  зі	  	  	  світоглядом,	  історією,	  	  віруваннями	  	  давніх	  і	  сучасних	  
українців	  через	  вивчення	  обрядів,	  культури	  побуту,	  традиційної	  кухні	  та	  	  ремесел.	  Символ	  	  кола	  
буде	  присутній	  	  у	  	  програмі	  кожного	  	  наступного	  табору.	  Коло,	  як	  символ	  циклічності	  року	  (річне	  
коло	  обрядових	  святкувань).	  Коло,	  як	  відображення	  життєвого	  циклу	  (	  соціальна	  обрядовість	  від	  
народження	  і	  	  до	  смерті	  людини).	  	  Ідея	  	  табору	  	  передбачає	  дві	  складові:	  етнографічну	  -‐	  це	  
вивчення	  народного	  фольклору	  та	  його	  світоглядно-‐історичного	  підґрунтя	  (міфологія,	  народна	  
обрядовість,	  	  зразки	  народного	  прикладного	  та	  декоративного	  мистецтва	  тощо);	  збір	  
етноматеріалу	  	  -‐	  пісень	  чи	  традицій	  певного	  регіону;	  етнографічні	  міні-‐експедиції;	  	  
	  та	  соціально-‐культурну	  –	  	  допомога	  у	  відновленні,	  впорядкуванні	  чи	  реставрації	  об’єкта	  (руїн	  
замку,	  церкви	  цвинтаря	  тощо),	  що	  потребує	  нагальної	  допомоги	  під	  керівництвом	  фахівців-‐
реставраторів.	  В	  програмі	  табору	  фахові	  інструктажі	  та	  майстер-‐класи,	  цікаві	  екскурсії	  та	  
етноекспедиції,	  театральні	  дійства	  та	  містерії,	  та	  багато	  іншого,	  і	  все	  задля	  основної	  мети	  -‐	  вивчати	  і	  
поширювати	  знання,	  	  любов	  і	  повагу	  до	  історії	  і	  культури	  рідної	  землі.	  	  



	  


